
 Fiche d’installation simplifiée 
 

 
1. Branchez la Budgetbox sur la prise téléphonique avec le câble BLANC 
2. Branchez la Budgetbox sur la prise réseau Ethernet de votre ordinateur avec le câble JAUNE 
3. Après quelques secondes, les voyants allumés fixes sont : POWER – DSL – ETH  
4. Lancez un navigateur Internet (tel que Internet Explorer), la fenêtre ci-dessous s’ouvre et 

vous demande des identifiants : nom d'utilisateur et mot de passe ADSL. 
 

Utilisez votre numéro de téléphone comme nom d'utilisateur sous la forme : 
numero@budget.te.hautdebit et comme mot de passe sous la forme : numero. 

 
Par exemple 

si votre numéro de téléphone est le 0123456789 : 
Votre identifiant sera : 0123456789@budget.te.hautdebit 
Votre mot de passe sera : 0123456789 

 

 
 
Pour passer en mode wifi (sans fil) 
1. Dans un navigateur Internet tapez http://192.168.1.1 
2. Puis comme identifiant : user et comme mot de passe : user 
3. Cliquez sur le menu Wireless 
4. Cochez la case « Enable Wireless » et sauvez 
5. Le voyant WIFI de la Budgetbox s’allume après quelques secondes 
6. vous pouvez débrancher le câble réseau Ethernet jaune. 
7. Si une clé WEP de sécurité vous est demandée, elle figure sous la Budgetbox. 
 
 
 
Vous avez accès au support technique du lundi au vendredi de 9h30 à 18h 
 

par téléphone : 0892 23 23 34 (0,34 € TTC /mn) 
 

ou par e-mail : support@tech.budget-telecom.fr 
 

 


